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гр. София,  05.12.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 81 състав, 

в закрито заседание на 05.12.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стоян Тонев  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 12035 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 С Решение № 12878/ 27.11.2024 г. по административно дело № 7978/2024 г., 

Върховният административен съд на Република България - Първо отделение, е 

отменил изцяло решение № 8353/12.06.2024 г., постановено по адм. дело № 

3227/2024 г. по описа на Административен съд, С. – град и е върнал делото на 

Административен съд, С. – град за ново разглеждане от друг съдебен състав при 

изпълнение на дадени указания, а именно  да АССГ да конституира органът, 

издал оспорения административен акт - началник отдел „Оперативни дейности“ – 

С. при Главна дирекция „Фискален контрол“ при ЦУ на НАП като страна / 

ответник/ в съдебното производство.В изпълнение на горните указания, 

настоящият нов състав  на АССГ 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

НАСРОЧВА делото в открито с.з. на 23.01.2025г  – 11,10 ч., за която дата и час да се 

призоват страните и се уведоми СГП. 

КОНСТИТУИРА страните по делото: 

Жалбоподател: „Люлин 2012“ЕООД с[ЕИК],със седалище и адрес на 

управление:гр.С.,ж.к Л.,[жилищен адрес]представлявано от К. Б. – управител.  

Жалбоподателят да се призове чрез управителя на посочения адрес, както и чрез адв. 

С. Ж. на адрес [населено място], [улица], тел. [ЕГН],  за когото е налице пълномощно 

до окончателно приключване на делото във всички инстанции. 

Ответник – Началник отдел „Оперативни дейности“-С. при Главна дирекция 

„Фискален контрол“ при ЦУ на НАП, издал  оспорената заповед за налагане на 

принудителна административна мярка / № ФК-С2778-0475241/05.03.2024 г./ 

УКАЗВА на жалбоподателя, че в негова тежест е да установи по делото всички 

твърдени в жалбата фактически обстоятелства, от които черпи благоприятни за себе 

си правни последици и на които основава исканията си в жалбата. 



УКАЗВА на ответника, че в негова тежест е да докаже съществуването на 

фактическите основания, посочени в обжалвания административен акт и спазването 

на законовите изисквания по издаването му. 

ДАВА възможност на жалбоподателя да се запознае с постъпилата по делото 

административна преписка, за да изрази становище по нея и да заяви допълнителни 

доказателствени искания с оглед съдържанието й в срок до първо с.з. 

ДАВА възможност на ответника в 14-дневен срок от връчване на препис на жалбата 

да представи писмен отговор по нея  и да посочи доказателствата, които ще ангажира 

по делото, извън представените с писмо на ДОДОП - С..  

ЗАДЪЛЖАВА ответника да попълни административната преписка,като представи 

издадените НП  срещу жалбоподателя относно констатираните при проверката 

нарушения  и конкретно НП във връзка с неиздадени касови бележки. 

 ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване.Препис да се изпрати на страните и 

СГП. 

 

                                                 СЪДИЯ: 
  
 
 


